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Wykonawcy, biorqcy udziat w postepowaniu
0 udzielenie zamowienia publicznego
na zakup i dostawe oleju napedowego

dotyczy: odpowiedzi na zapytanie wykonawcy z dnia 19 czerwca 2012 roku

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamowien
publicznych ~ Zamawiajacy -  Miejskie  Przedsigbiorstwo = Komunikacyjne
w Czestochowie Spotka z ograniczona odpowiedzialnoscig informuje, ze w toku
postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na dostawe oleju napedowego
w dniu 15 czerwca 2012 roku wptynely nastepujace zapytania do tresci SIWZ:

1. § 4 ust. 1T umowy - czy pod poj¢ciem ,komunikat cenowy™ Zamawiajacy rozumie
informacjg o cenie znajdujgca si¢ na stronic internctowej PKN Orlen? Jezeli
stormulowanie to oznacza inng niz wskazana w poprzednim zdaniu informacjc prosimy
o wyjasnienie jaka?

Prosimy o informacjg ccy waga, na ktorej wazone bedq autocysterny jest waga
sprezynowsg czy waga szalkowg. W przypadku wagi spr¢zynowe)j okreslany jest cigzar a
nie masa, w zwiazku 7z czym nie ma mozliwoéci rozliczania dostaw w oparciu o mase
dostarczonego paliwa. W przypadku wazenia przez Zamawiajgeego na wadze
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sprezynowej prosimy o modyfikacje postanowien umowy w oparciu o ktore ustalana
jest ilogé dostarczoncgo towaru

3. Punkt IV 1.4STWZ  prosimy o informacjg czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosc
ztozenia preez Wykonawee dwach polis OC na faczna kwote 2 000 000,00 zi, z czego
pierwsza opicwajaca na kwote 1000 000,00 zt bedzie ustanowiona w zwigzku «
prowadzang dziatalnofcia gospodarcza, natomiast druga opiewajgca na  kwotg
1 000 000,00 71 bedzic polisg OC ustanowiong w zakresie prowadzoncj dziatalnosci
gospodarcrej zwigzanc] wylacznie z kontraktem, ktérego dotyczy postgpowanie?

Odpowiedz 1: Zamawiajacy pod pojeciem ,komunikat cenowy” rozumie informacje
o cenie, znajdujacy si¢ na stronie internetowej PKN ORLEN.
Odpowiedz 2: Waga, na ktorej beda wazone autocysterny jest legalizowang waga
nieautomatyczng elektroniczng klasy dokladnosci III, okreslajaca
mase wazonego produktu.

Odpowiedz 3: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zaproponowane przez
Wykonawce.

Wyjasnienia sq wigzace dla wszystkich wykonawcéw.
Wobec braku zaistnienia przestanki przesunigcia terminu skladania ofert, o ktorej
mowa w art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamoéwien
publicznych (tekst ujednolicony z dnia 08 czerwea 2010 roku — Dz. U. z 2010 r.,, Nr 113,
poz. 759 z pozniejszymi zmianami), Zamawiajacy nie przesuwa wyznaczonego terminu
skladania ofert.
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